COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA Y COMBUSTIBLE JURADO LANDAZURI

RUC. 1591708364001

NOTAS EXPLICATIVAS DE LAS CUENTAS DE LOS BALANCES DE LOS AÑOS 2012, 2013, 2014 Y 2015

ACTIVO

ACTIVO CORRIENTE

311- EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO: La compañía se constituye con el valor de 1000.00 USD, valor que es consignado mediante el sistema financiero.

PATRIMONIO NETO

601-CAPITAL SUSCRITO O ASIGNADO: El capital con el cual se constituyó la compañía es de 1000.00 USD, el 90% de participaciones son de JURADO ARCENTALES OSWALDO NAPOLEON, el 2% de COX LOZADA EDY ULICES, 2% de JURADO LANDAZURI CARLOS OSWALDO, 2% de JURADO LANDAZURI IRMA XIMENA, 2% de JURADO LANDAZURI MARIA JUDITH y el 2% restante es de JURADO LANDAZURI OSWALDO NAPOLEON.

CONTADORA